



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

EDITAL PPGMVCRA nº 3-2023 (TURMA 2024) - RETIFICAÇÃO

Exames de seleção ao Programa de Pós-Graduação em Medicina Veterinária (Clínica e Reprodução Animal), nível Doutorado e Mestrado.

Curso: PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MEDICINA VETERINÁRIA (CLÍNICA E REPRODUÇÃO ANIMAL)

Natureza: STRICTU SENSU

Alteração do item 6.1 do edital

Onde se lê:

“2a ETAPA: Acontecerá no dia 22 de fevereiro de 2024”.

Leia-se:

“2a ETAPA: Acontecerá no dia 23 de fevereiro de 2024”.

Niterói, 20 de dezembro de 2023.

Felipe Zandonadi Brandao

fzbrandao@id.uff.br:06937261721

Assinado de forma digital por Felipe Zandonadi
Brandao fzbrandao@id.uff.br:06937261721
Dados: 2023.12.20 09:41:19 -03'00'

Prof. Dr. Felipe Zandonadi Brandão
Coordenador do Programa de Pós-graduação em Medicina Veterinária (Clínica e Reprodução Animal)